Electronica Fundamental Examen — 19/02/2025

EXAMEN DE ELECTRONICA FUNDAMENTAL

Resolver cada problema en hojas separadas y escribiendo de un solo lado de la hoja.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

En todas las partes se debera fundamentar claramente la deduccién que conduce al resultado para
que el mismo sea considerado.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

PROBLEMA 1 (40 puntos)

Se considera el amplificador de instrumentacion de la figura. Los operacionales son ideales salvo
donde se indique lo contrario.

a) Calcular la ganancia diferencial, ganancia en modo comun y relacion de rechazo al modo
comun.

b) En esta parte se supondra que a la entrada se tiene una senal diferencial sinusoidal vid
con amplitud de pico Ap de 30 mV y frecuencia 10 kHz superpuesta a una componente en
modo comun de continua Vincm que puede variar entre -Vincmmax y +Vincnmax con
Vincmmax=1 V.

i) Determinar en qué rango de tensién varian las entradas y salidas de cada uno de los
amplificadores operacionales.

i) Sise utiliza el mismo modelo de amplificador operacional para los tres amplificadores,
¢,qué debe cumplir el rango de entrada de modo comun y la excursién de salida del
modelo de operacional que se seleccione para que el circuito funcione correctamente?

i) ¢Qué debe cumplir el slew rate del modelo de amplificador seleccionado para que el
circuito funcione correctamente?

c) Siel modelo de operacional elegido tiene fT de 10 MHz, determinar la frecuencia de -3 dB
de la ganancia diferencial del amplificador de instrumentacion.

Datos:
R1=5 kQ, R2=R3=200 kQ, R4=R5=10 kQ, R6=R7= 30 kQ
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PROBLEMA 2 (40 puntos)
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Figura 1 Figura 2

El circuito de la Figura 1 fija una corriente dc de referencia que luego se usara para polarizar una
etapa amplificadora (Figura 2).

a) Calcular las corrientes por los transistores de la Figura 1. Observar que por la conexion de M3 y
M4 las corrientes de estos dos transistores son iguales.

En la Figura 2, que muestra el circuito completo, calcular:
b) Tensién de continua en la salida Vo.

¢) Ganancia vo/vi en banda pasante.

d) Excursion maxima a la salida

Datos:

VDD =5V,R=200 Q, RF =10 MQ, C1 =

M2, M3, M4: B =15 mA/V2Vt0 =1V, VA= ,§ =0.3

M1 es igual a 16 transistores M2 en paralelo, es decir que M1 = 16 M2
M5, M6 : B = 15 mA/V2,Vt0 = 1V, VA= 100V, § = 0.3

PREGUNTA (20 puntos)
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El circuito de la Figura es un tipo sencillo de conversor dc-dc del tipo Step-Down. Con
éste se obtiene una tension dc regulada a la salida de valor inferior a la de entrada. En este caso
se desea tener a la salida Vo = VDD/3.

a) Grafique qué forma tendra la onda de corriente por el inductor en régimen en un periodo.

b) Justificando, calcule el ciclo de trabajo D=T1/T para que la salida tenga el valor deseado

de VDD/3.
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Se supone que la inductancia es ideal y que el transistor funciona como llave. Vin varia entre 0 y
VDD, el inversor Inv esta alimentado entre 0 y VDD.

Datos: M: RDSON=0 Q, RDSOFF=inf., D: Vy=0.7V, C=inf, VDD=15V.
Asuma que la bobina siempre tiene una corriente IL siempre positiva entre sus bornes.
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